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 ATA DA 20º- VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 25 DE NOVEMBRO 
DE 2024. 
Aos vinte e cinco dias do mês de Novembro do ano de 2024, reuniram-se, sob a convoca-
ção da Presidente Cristiane Boesing, para realização da Vigésima Sessão Ordinária do ano 
de dois mil e vinte e quatro, os Edis: Douglas Mayer, Eugênio Tiago Rauber, Luiz Alberto Zwir-
tes, Ariel Fernando Heberle Vaz, Jânio Fenner, Vilson Wilgen, Januã Henrique Winter. Dando 
início, saudou os colegas Vereadores, secretário Jean. Invocou a proteção de Deus e de-
clarou abertos os trabalhos da Vigésima Reunião Ordinária. Em seguida foi colocado em 
discussão a Ata da DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no dia 11 de Novembro 
de 2024, aprovada por unanimidade. Em continuidade procedeu-se a leitura das corres-
pondências recebidas: Leitura do Oficio 06-2024 da Administração Municipal, em res-
posta ao Pedido de Informação. Leitura do Oficio 07-2024 da Administração Municipal, 
em resposta ao Pedido de Informação. Posteriormente passaram a leitura das matérias 
do Poder Executivo: Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei 078/2024, que dispõe so-
bre a LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL de 2025. (Aprovado por unanimidade). Leitura da 
Mensagem e do Projeto de Lei 080/2024, que ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇA-
MENTO VIGENTE. (Aprovado por unanimidade). Após, na matéria relativa ao Legislativo: 
Convido o Vereador Douglas a apresentar as Licitações no Mês de Outubro. Convido 
o Vereador Vilson a acompanhar as Licitações no Mês de Dezembro. Leitura da Men-
sagem e do Projeto de Lei 007/2024, que AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIO-
NAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE. (Aprovado por unanimidade). Dando prosse-
guimento houveram as manifestações verbais dos vereadores: CRISTIANE BOESING: Minha 
saudação aos Nobres Colegas e aos que nos acompanham de suas casas. Quero utilizar a 
palavra hoje para agradecer. Agradecer a todos que estiveram presentes no último dia 
19, terça-feira, em mais uma palestra e evento do Outubro Rosa e Novembro Azul reali-
zado aqui no nosso município. O encontro aconteceu no Clube União Butiá e contou com 
a palestra da Maria Anita Ortassa. Esse evento foi promovido pela Prefeitura Municipal, 
com organização da Liga de Combate ao Câncer e a EMATER. Com toda certeza, quem 
esteve presente, participou de uma noite muito enriquecedora. As palavras compartilha-
das foram inspiradoras, e todos que compareceram saíram de lá melhores. É muito impor-
tante tirarmos um tempo, muitas vezes, para valorizar, para pensar em si, para muitas vezes 
a gente sabe a importância disso, mas como é bom quando vem alguém e fala isso nova-
mente. Agradeço de coração ao povo de São Pedro do Butiá, que compareceu e 
apoiou a Liga de Combate ao Câncer. Toda a venda de lanches durante o evento foi re-
vertida à Liga, e isso só foi possível graças à ajuda de tantas pessoas: os organizadores, os 
secretários, os funcionários da Prefeitura e, especialmente, as voluntárias da Liga, que sem-
pre estão presentes. Sem vocês, o evento não teria sido esse sucesso. E ao povo de São 
Pedro do Butiá, que não percam isso, que continuem participando desses encontros. 
Muito se fala em saúde mental, mas o que nós estamos fazendo pela nossa saúde mental? 
Não adianta só falarmos, precisamos ter atitudes, e tu participando desses eventos, tu está 
fazendo muito pela tua saúde mental. Então continue participando, porque com toda 
certeza isso fará diferença em nossa vida. Na sexta-feira passada, dia 20, recebemos um 
grupo de aproximadamente 60 pessoas de Criciúmal, participantes do CRAS, que vieram 
visitar nosso município. Eles conheceram o Sítio das Capivaras e almoçaram no Centro 
Germânico. O almoço foi servido pelas voluntárias da Liga de Combate ao Câncer, e 
todo o lucro também foi revertido para a Liga. Foi um dia lindo, e os visitantes elogiaram 
muito a nossa hospitalidade. Gostaríamos de receber mais visitantes de outros municípios, 
mostrar nossa receptividade e o que temos a oferecer. Além de valorizar nossa cultura e 
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turismo, essas ações trazem benefícios diretos para o município e para a Liga. Obrigada 
ao povo de Criciúmal que nos visitou, que outros também venham nos visitar, venham al-
moçar conosco, que nós da Liga sempre estaremos dispostos a servir o almoço, porque 
todo esse retorno fica para a Liga. Seria isso. Após as manifestações, foram lidas as comu-
nicações da Presidência: Convoco todos os Edis, para a 21° Sessão Ordinária desta Legisla-
tura, a realizar-se no dia 09 de Dezembro de 2024. 
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